

# Vojska mira

Aleksa Benić

Ove dvije riječi na prvi pogled izgledaju potpuno nespojive. A ipak postoji vojska mira. A u toj vojsci istaknuto mjesto zauzima sada u Egiptu preko jednog svog malog dijela Jugoslavenska Narodna Armija, koja je uvijek igrala miroljubivu ulogu u međunarodnim razmjerima, jer je u svakom trenutku spremna da se odupre agresiji.

A i sada se ona odupire agresiji. Pod zastavom Ujedinjenih Nacija, jugoslavenski odred u Egiptu potvrđuje pred javnošću cijelog svijeta, kako su naši narodi spremni da pomognu svakoj žrtvi agresije, pa ma u kom dijelu svijeta, pod okriljem Ujedinjenih Nacija.

Jugoslavenski odred u sastavu snaga OUN u Egiptu, dobio je i po mišljenju mnogih stručnjaka, najteži zadatak. On je prešao na Sinajski poluotok da bi pod kontrolu snaga OUN stavila teritorij s kojeg se postepeno i nevoljno povlače izraelske trupe. Teškoće su mnogobrojne. Razrovani putevi i minska polja otežavaju brzo napredovanje kolona jugoslavenskog odreda. Ali naši vojnici vrše svoj zadatak u potpunosti, mirno i staloženo kako ih je naučila naša Narodna Armija, kako je drug Tito svijetu nas naučio da moramo izvršavati sve zadatke, koji se pred nas postavljaju.

Komanda snaga UN povjerila je jugoslavenskim jedinicama zadatak da preuzmu kontrolu nad svim najvažnijim komunikacijama Sinajskog poluotoka i da provjere povlačenje izraelskih snaga. A istovremeno naši vojnici uspostavljaju i prijateljske odnose sa egipatskim vojnicima kao i sa vojnicima ostalih kontingenata snaga UN. Egipatska armija i egipatski narod sa neprekrivenom simpatijom prate napredovanje jugoslavenskog odreda. Svuda naše jedinice nailaze na prijateljski doček Egipćana.

Poklici »Jahija Tito« — »Živio Tito« dočekuju naše vojnike. Ti spontani poklici predstavljaju dokaz kako naša zemlja uživa povjerenje svih naroda koji vole slobodu, jer znaju da naša Armija ne će nikada predstavljati sredstvo za ugnjetavanje naroda, nego da ona ima miroljubivu ulogu u svijetu, i da predstavlja značajan faktor u stvaranju stabilnosti u međunarodnim odnosima.

»Neka je sreća s vama« ispraćali su Egipćani vojnike jugoslavenskog odreda. To im i mi kličemo, svijesni da će oni dostojno izvršiti veliki zadatak postavljen pred njih od strane Ujedinjenih nacija i komande vojske mira.

